Compito di MATEMATICA CORSO BASE del

Cognome Nome

Matricola

Esercizio 1. Si consideri il seguente sistema
2r—4y =1
r—ky=2k-1
—3x + 3ky = —4k

Studiare il sistema al variare del parametro k. Per ogni caso, stabilire se il sistema ¢ compatibile oppure no.
Se il sistema & compatibile, indicare il numero delle soluzioni e calcolare le soluzioni esplicite utilizzando la Re-
gola di Cramer. OGNI RISULTATO DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE GIUSTIFICATO ILLUSTRANDO
I PASSAGGI LOGICI CHE HANNO PERMESSO DI STABILIRLO.
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Esercizio 2. Relativamente alla seguente funzione
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Esercizio 4. DARE LA FORMULA GENERALE DEL POLINOMIO DI MC LAURIN DI GRADO n per

una f(z). Calcolare tale polinomio con n = 2 per la funzione seguente
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Soluzione:
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